

Tisková zpráva ze dne 6. 6. 2012

21. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Český Krumlov

Mezinárodní hudební festival Český Krumlov je nejstarší letní hudební přehlídkou v České republice polistopadové éry, která probíhá v atraktivních prostorách města Český Krumlov. Festival nabízí široké spektrum hudby různých žánrů od 15. až po 21. století v interpretaci významných tuzemských i světových umělců. V roce 2011 oslavil festival 20 let své existence a vedle špičkových tenoristů Ramóna Vargase a Josého Cury na něm vystoupil i legendární Plácido Domingo. Také letošní 21. ročník nabídne od 20. července do 18. srpna lákavý program. Hvězdou zahajovacího koncertu v Pivovarské zahradě bude barytonista **Dmitri Hvorostovsky**. Svě kulaté životní jubileum oslaví na MHF ČK houslista **Václav Hudeček**, kterému přijede do Zámecké jízdárny zahrát i **Valerij Oistrach**, vnuk legendárního houslisty a Hudečkova učitele Davida Oistracha. Dalšími lahůdkami bude například vystoupení vynikajícího klavíristy **Konstantina Scherbakova** nebo – namátkou – koncert deseti fenomenálních trumpetistů „**Ten of the Best**“. Událostí MHF ČK 2012 se nepochybně stanou hity skupiny **Queen** v monumentální symfonické podobě. Připraven je též tradiční hudebně-gastronomický večer, tentokrát v balkánském duchu s **Boban i Marko Marković Orkestar**. Ohlasy jistě vzbudí recesistická show polského kvarteta **MozART Group**. Festival nabídne také **cyklus komorních koncertů**, který nezapomene ani na dobově poučenou interpretaci barokní hudby v podání souboru **Musica Florea**, a to v inspirativním historickém prostoru Maškarního sálu. V překrásném prostředí Zahrady Kooperativy vystoupí proslulý houslista **Bohuslav Matoušek**. Závěrečný slavnostní koncert nabídne klasické i popové skladby v podání **čtyř kanadských tenoristů**. A ještě poté čeká milovníky melodické opery pozoruhodný zážitek: na Otáčivé hlediště se 24., 25. a 26. srpna vrátí **José Cura** v hlavní roli Leoncavallových Komediantů.

Zažijte spojení krásných melodií s magickou atmosférou Českého Krumlova a přijďte na 21. ročník MHF Český Krumlov!

Na setkání s Vámi se těší Mezinárodní hudební festival Český Krumlov, o.s. a Auvix, s.r.o., pořadatelé festivalu.

PROGRAM

Pátek 20. 7. – 20:30 hod.

Pivovarská zahrada – Slavnostní zahajovací koncert

Operní galakonzert

Dmitri Hvorostovsky /baryton/

Symfonický orchestr Českého rozhlasu

Dirigent: Constantine Orbelian

Sobota 21. 7. – 19:30 hod.

Zámecká jízdárna – gratulační koncert

Václav Hudeček /housle/ a hosté – **Valerij Oistrach, Jan Mráček, Petr Matěják, Petr Nouzovský, Alžběta Vlčková-Michalová**

Symfonický orchestr Českého rozhlasu

Dirigent: Ondrej Lenárd

Čt 26. 7. – 19:30 hod.

Maškarní sál

Melanie Hosp /kytara/

Kaprálová Quartet

Pátek 27. 7. – 19:30 hod.

Zámecká jízdárna

Konstantin Scherbakov /klavír/, **Sangee Cheong** /housle/

Dirigent: Manuel Hernández-Silva

Sobota 28. 7. – 20:30 hod.

Pivovarská zahrada

The Queen Symphony

Dirigent: Tolga Kashif

Kühnův smíšený sbor a Kühnův dětský sbor

Symfonický orchestr Českého rozhlasu

Čtvrtek 2. 8. – 19:30 hod.

Maškarní sál

Jiří Bárta /violoncello/

Pátek 3. 8. – 20:30 hod

Zahrada Kooperativy

Bohuslav Matoušek /housele/, **Jakub Junek** /housele/

Collegium Symfonického orchestru Českého rozhlasu

Sobota 4. 8. – 20:30 hod.

Pivovarská zahrada

Balkánský národní večer

Boban i Marko Marković Orkestar, Džezvica

Čtvrtek 9. 8. – 19:30 hod.

Maškarní sál

Panochovo kvarteto

Pátek 10. 8. – 19:30 hod.

Maškarní sál

Musica Florea

Sobota 11. 8. – 20:30 hod.

Pivovarská zahrada

Otto Sauter – 10 of the Best & Friends

10 z nejlepších trumpetistů světa

Otto Sauter, Ulrika Danielsson, Wolfgang Navratil, Marek Zvolánek, Bob Lanese, Adam Rapa, Aneel Soomary, Frank Greene, Franz Wagnermeyer, Alfred Gaal – trubky

Michael Weiss – klavír, Bodo Klingelhöfer – kontrabas, Robert Walla – bicí, Mike Lindup – klávesy, Markus Wienstroer – kytara, Pablo Escayola – perkuse

Čtvrtek 16. 8. – 19:30 hod

Maškarní sál

Roman Patočka – housle

Praga Camerata

Pátek 17. 8. – 19:30 hod

Zámecká jízdárna

MozART Group

Filip Jašlar – 1. housle, Michał Sikorski – 2. housle, Paweł Kowaluk – viola, Bolek Błaszczuk – violoncello

Sobota 18. 8. – 20:30 hod

Pivovarská zahrada

The Canadian Tenors: Victor Micallef, Clifton Murray, Remigio Pereira, Fraser Walters

Pražská komorní filharmonie

Dirigent: Leoš Svárovský

Reprízový festivalový projekt ve spolupráci s Jihočeským divadlem: R. Leoncavallo: Komedianti

Pátek 24. 8. – 20:30

Sobota 25. 8. – 20:30

Neděle 26. 8. – 20:30

Otáčivé hlediště

V titulní roli Cania: José Cura

Čeští a zahraniční pěvci

Orchestr a sbor opery Jihočeského divadla, Balet Jihočeského divadla

Dirigent: Mario de Rose

PRODEJ VSTUPENEK

Exkluzivní prodejce vstupenek na 21. ročník MHF Český Krumlov je společnost Ticketstream. Vstupenky jsou k dostání **on-line v rezervačním systému Ticketstream** www.ticketstream.cz nebo www.ts1.cz, vstup do rezervačního systému je možný rovněž přes stránky festivalu www.festivalkrumlov.cz. Dále je rovněž možné nakoupit vstupenky osobně **na jakékoli pobočce společnosti Ticketstream**, jejichž seznam je uveden na webových stránkách společnosti. Jedná se například o knihkupectví Kanzelsberger či pobočky cestovních kanceláří ČEDOK a FIRO-tour a další. **V Českém Krumlově** prodej vstupenek zajišťuje **Infocentrum** se sídlem na Náměstí Svornosti 2, 381 01 Český Krumlov (tel.: +420 380 704 621, fax: +420 380 704 619, info@ckrumlov.cz, www.ckrumlov.cz/info) a dále **Zámecké informační centrum UNIOS TOURIST SERVICE** se sídlem Zámek 57, 381 01 Český Krumlov (tel.: +420 380 725 110, fax: +420 380 712 424, GSM gate: +420 777 723 270, tourist.service@unios.cz, www.visitceskykrumlov.cz). **Prodej vstupenek na festival** byl zahájen **1. března** letošního roku, probíhá na více než 500 místech po celé ČR, v každém městě nad 5 tisíc obyvatel.

Vstupenky na inscenaci **Komedianti** jsou v prodeji od léta 2011 na pokladně **Jihočeského divadla**, Dr. Stejskala 19, České Budějovice (tel: 386 356 925, vstupenky@jihoceskedivadlo.cz), on-line rezervace a více informací na www.otacivehlediste.cz

Slevové programy:

Držitelé průkazů ZTP (1 osoba) a ZTP/P (1 osoba + doprovod) – sleva 30 % po předložení příslušného dokladu. Držitelé mezinárodního studentského průkazu ISIC a ITIC – sleva 10 % po předložení příslušného dokladu. Dětské vstupné – děti do 15 let mají slevu ve výši 50 % na veškerá představení. Jednotlivé slevy nelze sčítat.

Jako každoročně festival ve spolupráci s Jihočeskou MF DNES a Novinami města Český Krumlov vydává i slevové kupony na vybrané koncerty, které jsou určeny pro obyvatele Českého Krumlova a Jihočeského kraje.

KLUB PŘÁTEL MHF ČESKÝ KRUMLOV

V loňském roce jsme pokročili v rozvoji Klubu přátel MHF Český Krumlov coby věrnostního programu pro příznivce festivalu. V současné době Klub zahrnuje tři kategorie přátel lišící se hodnotou klubové karty a odpovídajícím balíčkem výhod. Kartu si mohou případní zájemci zakoupit přímo v e-shopu či předprodejích festivalu anebo na ni získávají nárok v závislosti na celkové výši objemu nakoupených vstupenek v rámci příslušného ročníku. Klubové výhody zahrnují propagační předměty festivalu (exkluzivní brožura, CD/DVD z festivalu apod.), přednostní informace a možnost rezervace vstupenek na festival, zvýhodněné vstupné na koncerty a společenské akce festivalu a rovněž slevy uplatnitelné v síti spolupracujících subjektů přímo v Českém Krumlově a jeho okolí. Členům Klubu přátel MHF Český Krumlov bude též každý rok věnován jeden koncert festivalové řady jako výraz poděkování za jejich přízeň. V letošním roce se jedná o koncert vynikajícího klavíristy Konstantina Scherbakova, který se uskuteční 27. července v Zámecké jízdárně. K dnešnímu dni Klub eviduje přes 400 členů.

PARTNEŘI

Generálním partnerem této nejdelší letní hudební přehlídky v České republice je i v letošním roce **KOOPERATIVA POJIŠŤOVNA, a.s., člen Vienna Insurance Group**. Hlavními partnery jsou společnosti **E.ON Česká republika, s.r.o., Samsung Electronics Czech and Slovak, s.r.o., BMW Group Česká republika** a **ČEPS, a.s.**

Hlavními mediálními partnery festivalu jsou **MF Dnes, Český rozhlas** a **Aktuálně.cz**.

Oficiálními partnery festivalu jsou **Budějovický Budvar, n. p.,** a **Česká televize**. **Produktovým partnerem** je **Bohemia Sekt a.s.**

Oficiálním dopravcem se nově stala firma **ACR auto, a.s.**

Festival se koná za laskavé podpory města **Český Krumlov, Jihočeského kraje** a **Ministerstva kultury České republiky**.

Mediálními partnery festivalu jsou jediná česká soukromá tisková agentura **Česká informační agentura (ČIA)**, internetová mediální skupina **Internet Info**, prestižní kulturní internetový portál **Kdykde.cz**, rozhlasová stanice **Classic FM**, poskytovatel outdoorové reklamy **JCDecaux**, moderní časopis pro ženu **Svět ženy**, kulturní magazín **Týdeník Rozhlas**, internetový portál (nejen) pro posluchače opery **Operaplus.cz** a **Jihočeská televize**.

Festival se rozhodly mediálně podpořit: Hudební rozhledy, Scena.cz a nově internetový kulturní portál **Kulturissimo.cz**. Festival též mediálně spolupracuje s vídeňskou rozhlasovou stanicí **Radio Stephansdom**.

V kategorii **patronů koncertů** v letošním roce opět spolupracujeme s **TV Barrandov**, patronem koncertu The Canadian Tenors. Patronem vystoupení Dmitrije Hvorostovského je firma **M.B.A. Finance**.

Pořadatelé festivalu jsou **Společnost Mezinárodní hudební festival Český Krumlov, o.s., Auvieux, s.r.o.,** a **Národní památkový ústav ÚOP České Budějovice**.

NOVINÁŘSKÝ SERVIS

Žádosti o akreditace, poskytnutí informací, fotografií či zprostředkování rozhovorů s interprety zasílejte prosím na e-mailovou adresu stipkova@auviex.cz. Objednané a potvrzené vstupenky budou po dohodě připraveny k vyzvednutí na jméno novináře před koncertem v Českém Krumlově.

Další informace o festivalu najdete na:

www.festivalkrumlov.cz

Kontakt:

Ing. Mgr. Miroslava Štípková

Manažerka komunikace a PR

Auviex, s.r.o., Perlitová 1820, 140 00 Praha 4

Tel.: +420 606 088 985

E-mail: stipkova@auviex.cz

PhDr. Jiří Vejvoda

Tiskový mluvčí MHF Český Krumlov

Auviex, s.r.o., Perlitová 1820, 140 00 Praha 4

Tel.: +420 724 223 461

E-mail: vejvoda@auviex.cz